

**Региональный отборочный конкурс среди школьников
Хабаровского края, Амурской области, Еврейской автономной
области и Республики Саха (Якутия)
Всероссийского конкурса по китайскому языку
«КИТАЙСКИЙ ЯЗЫК - ЭТО МОСТ»
при поддержке Генерального консульства КНР в г. Хабаровске**

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Генеральное Консульство КНР в г. Хабаровске и Институт Конфуция Благовещенского государственного педагогического университета приглашают принять участие школьников средних общеобразовательных школ Хабаровского края, Амурской области, Еврейской автономной области и Республики Саха (Якутия) в региональном отборочном конкурсе Всероссийского конкурса по китайскому языку «Китайский язык - это мост» среди школьников, который состоится **2 марта 2019 года в г. Благовещенске.**

Цель отборочного тура

Выявить 3 учеников школ с наилучшими знаниями языка и культуры Китая из числа школьников Хабаровского края, Амурской области, Еврейской автономной области и Республики Саха (Якутия) для участия во Всероссийском конкурсе по китайскому языку «Китайский язык - это мост» среди школьников.

Победителям конкурса будут компенсированы расходы на поезд, проживание и питание во время проведения финала Всероссийского конкурса по китайскому языку среди школьников «Китайский язык - это мост».

По итогам конкурса в Благовещенске будет выбрана команда из трех лучших школьников Хабаровского края, Амурской области, Еврейской автономной области и Республики Саха (Якутия), которые будут направлены на Всероссийский конкурс. В свою очередь, победители Всероссийского конкурса войдут в состав команды, представляющей Российскую Федерацию на Всемирном конкурсе по китайскому языку среди школьников.

Требования к участникам конкурса

В конкурсе могут принять участие школьники средних общеобразовательных школ Хабаровского края, Амурской области, Еврейской автономной области и Республики Саха (Якутия), возраст которых от 15 до 20 лет, которые имеют российское гражданство и не являются гражданами КНР, родились и выросли за пределами Китая. В конкурсе не могут участвовать участники, у которых родители (либо один из родителей) является носителем китайского языка, а также победители отборочных и дальнейших туров 2018 года.

Содержание конкурса

Тема конкурса: «Я и китайский язык»

Конкурс состоит из двух этапов, которые проходят все участники:

1. Монологическое высказывание, ориентированное на тему конкурса (не более 3 минут).

Критерии оценки: уровень владения китайским языком (произношение), степень раскрытия темы, ораторские и сценические способности. Максимальная оценка - 50 баллов.

2. Устные ответы на вопросы по культуре, страноведению Китая и знанию китайского языка (3 вопроса), представленные участникам на экране (текст /изображение /видео).

Инициативное высказывание - экспромт по предложенной теме (продолжительностью не более 1 мин). Время на подготовку 30 сек. Тема заранее не сообщается.

Критерии оценки: правильность ответов, уровень владения китайским языком (произношение), степень раскрытия темы, ораторские и сценические способности. Максимальная оценка - 50 баллов.

Итоговая оценка определяется жюри по результатам двух этапов выступления конкурсантов.

Более подробная информация касательно содержания конкурса будет отправлена участникам до **31 января 2019 года**.

Победители конкурса

Победитель Конкурса определяется на итоговом заседании жюри по наибольшему числу набранных конкурсантами баллов.

Для победителей установлены первое, второе и третье места.

Конкурсанты, занявшие 1,2 и 3 места, отбираются для участия в Всероссийском конкурсе по китайскому языку «Китайский язык - это мост» среди школьников с компенсацией расходов.

Победители конкурса (конкурсанты, занявшие 4 и 5 места), награждаются дипломами и призами. Участники, не занявшие призовых мест, награждаются дипломами.

Время и место проведения конкурса

Конкурс проводится **2 марта 2019 года в 09:00**, о месте проведения будет сообщено дополнительно.

Расходы

Организаторы конкурса берут на себя расходы, связанные с проживанием и питанием участников во время мероприятия. Транспортные расходы по прибытию в г. Благовещенск и обратно, а также трансфер оплачиваются направляющей стороной.

Количество и отбор участников

Все участники конкурса должны быть учащимися средних школ Хабаровского края, Амурской области, Еврейской автономной области или Республики Саха (Якутия). От каждого региона принимать участие в конкурсе могут не более 25 школьников. В случае превышения количества участников от региона окончательный отбор участников осуществляют организаторы конкурса. Организаторы могут перераспределять квоты на участие между регионами в случае вакантных мест.

Заявки

Заявки на участие в конкурсе принимаются по электронной почте: **sinocenter@yandex.ru до 20 января 2019 года (включительно)**.